



一条街十几家“养生店”扎堆

产品动辄上万元,大都被夸大疗效

养生热潮下,一些商家的养生营销行为也日趋引人诟病。连日来,本报《起底“神油大师”》系列报道引起社会广泛关注。有市民向本报反映,在省城舜玉北区的一条五六百米长社区街巷周围,扎堆有十几家“养生店”。

“养生”、“健康”、“营养”、“生活”,是舜北幼儿园附近的这十几家养生店的不同标识。这些面积不大的店铺,不少半掩着卷帘门;有的还用宣传海报遮满整个店面的门窗。进去后记者发现里面坐满了老年人,一台号称可根治失眠、高血压、颈椎病的治疗仪竟被叫卖到2万多。

本报记者 时培磊



三十来位老人在拥挤的电疗室里面体验。

见习记者 时培磊

“服务这么好,不买都不好意思”

“这个小区里面免费体验的太多了,营养餐啊,给你量血压的,治疗的,干啥的都有,先让你免费体验,再给你推销他们的产品。”舜北小区的一位居民告诉记者,十几家养生店大都采用此类营销方式。

销售“艾尔曼高电位治疗仪”的店面,每天都有上百名老人前来免费体验,有人已坚持好几个月。“颈椎病你来我们这做几次就知道了,绝对管用。”店员是两名小伙子。6日下午3点半,记者进店体验了一把,这间十多平米的屋子里密集地摆放着三排小板凳,一排十个位置,坐满了人,工作人员介绍,这已是今天第五拨人了。

坐在记者旁边的一位老人对记者说,“他家的这个仪器不定时地搞促销,现在体验的时间比较多了,每

隔一段时间会推销产品,搞促销的时候买便宜,1.48万元一台仪器,平时可都是2万多块钱。”

尽管大多数老人抱着不买仪器的心态享受理疗,还是有人禁不住销售人员“叔叔阿姨”叫得甜,动心购买。小区居民马女士在2010年买过一台此类产品,“也是觉得他们服务态度好,不买都不好意思。”

记者了解到,此前曾有媒体就艾尔曼高电位治疗仪做过报道,受访专家表示,一般的高电位治疗仪,售价只有几百元一套。在医院,它只是作为辅助使用,“部分患者觉得有效果,可能更多的是心理暗示。”并且,如果长期处于静电场内,会出现焦躁不安、头痛、胸闷、呼吸困难等症状。而记者在现场体验过程中,工作人员从未对此进行过提醒。

监管顽疾

保健行业

重审批轻监管

“这些东西都是拿着退休工资买的,也不知道到底有没有用,可能自己吃着不明显吧。”调查中,多位老人坦言,即便发现用了无效,多数人也是自认倒霉,少有追究者。而对于保健品、营养品的市场定价,记者在询问济南市物价局后得知,这些产品不属于药品类,具体定多少价格属于市场行为。

济南市中区食品药品监督管理局一位工作人员告诉记者,“很多产品不属于三无产品,都有备案,产品说明上并没有多大程度的虚假宣传,而是推销员口头上夸大多大疗效的行为。这种情况很难取证,尽管类似产品普遍存在着夸大疗效、虚假宣传的嫌疑。”

四川大学法学院学者王有粮说,保健品市场鱼龙混杂,很大原因在于对保健品市场缺乏有效监督和管理。保健品行业的监管往往涉及食药监、卫生、工商、质检等多个部门,在监管过程中,可能牵涉很多利益,谁也不愿意唱黑脸。保健品市场监管的关键还在于愿不愿意管。就目前情况来看,保健品行业重审批、轻监管的现象非常突出。

一个治疗仪,竟能治多种疑难杂症

记者在调查中注意到,在对关节炎、高血压、失眠、颈椎病等疾病的疗效上,艾尔曼高电位治疗仪的工作人员声称不但可以预防,还能够根治。而在国家食品药品监督管理总局的网站上查询,“艾尔曼高电位治疗仪”的适用范围是“用于睡眠障碍的辅助治疗及缓解;轻度至中度高血压病的辅助治疗及缓解。”

购买过“兴百世”高电位治疗仪的马阿姨和车阿姨两位老人都向记者反映,“当时在店里和别人一起

做,都说好,做完我也觉得身上很轻松。买完产品做了一阵子,关节还是疼,后来还是去了医院。机器到底有没有效果,没体验出来。”

“为了这个事,家里人经常吵架,弄得不好。”马女士告诉记者,买了治疗仪后,家人好一顿埋怨,认为花了冤枉钱。居民刘先生也向记者诉苦,“老人平时买保健品,只要吃着没啥副作用,偶尔买点我们也就顺着老人,现在动不动就上万块钱买保健品,一点用也没看出来,我们很不理解。”

小盐藻大健康 价值远超虫草

2012年1月31日,一期名为《小盐藻,大健康》节目在知名媒体《奋斗》栏目中播出,对盐藻做了深度介绍,并一度爆料:盐藻价值远超虫草,具有不可比拟的优越性!节目一经播出,无数养生迷纷纷打电话咨询,并争相要求体验。

研究表明:每天两粒盐藻=吃10克虫草、人参=做7小时有氧运动=更新一遍全身血液。

每天两粒盐藻 健康长寿很轻松

盐藻可以说是世界上最古老的单细胞生物,经历过五次生命大灭绝而生生不息。38亿年的生存进化赋予其独特的细胞修复的功能。研究表明:盐藻的元素含量与人体的液体、细胞液元素比例相吻合,一旦进入体内,会与人体细胞完美结合,并像修复自身细胞一样迅速修复人体的受损细胞。像父亲和母亲把孩子紧紧保护起来,这样受萎缩的细胞会犹如雨后春笋重新长出来,各种疾病自然好转,机体重获希望。

临床数据显示:服用盐藻这一大自然的恩赐,可以减少机体对药物依赖,在60岁以前把身体各方面疾病消除,到70岁时,也能像50岁一样健康,少受疾病的困扰。

红阳盐藻 吃和不吃绝对不一样

1、六成使用者表示,服用当天即有明显效果,最常见的有睡眠改善、头晕、乏力、胸闷等减轻。

2、心脑血管病患者服用三天内血压稳定许多,头晕、胸闷减轻,早搏、心绞痛等症缓解,逐渐减量以往药物。

3、盐藻可修复骨细胞,对风湿、类风湿有奇效,往往3个月走向健康。

4、很多人惊奇地发现,吃盐藻后血糖明显平稳多了,并发症改善,两三个月后,连胰岛素也减量了。

5、最明显的当属失眠、便秘,“上午吃,下午睡,晚上睡好觉”是最普遍的反应。

6、肾虚、前列腺患者15天左右可缓解尿频尿急等症。

7、对女性手脚冰凉、月经不调、妇科炎症有显著效果。

8、长期服用红阳盐藻,白发会逐渐变黑,牙齿坚固,面色红润,精力充沛,人看起来越来越年轻。

是谁,惹得咱齐鲁百姓欣喜若狂,不亦乐乎?齐鲁百姓又为何喜极而泣、勃然大怒呢?

红阳盐藻,惊现百姓四张脸谱

喜:身体好多了,药量少了

76岁的王大妈常年便秘,经常一去厕所就是好几个小时。这不,刚用盐藻1个月,便秘就见好了,现在大便畅通就像坐滑梯,很轻松就解完了,便秘一下子好了,脸色也红润了不少,半年不见的老姐妹见了她之后,直呼简直变了个人!

失眠多梦一直是张阿姨的心病,由于长期睡不着觉,精神恍惚,脸色暗淡,年仅45岁的她看起来就像65岁。服用盐藻一个礼拜,失眠就好多了,晚上睡觉流的口水都把枕头湿透了,“10年了,就没睡过这么美的觉。”

怒:为断货,发怒

盐藻的疗效已经深入人心,济南市市区很多药店都遭到哄抢,导致很多药店断货。很多百姓特别是从市郊区赶来的百

姓更是空手而归,昨天晚上6:15左右,有12位从外地赶来买盐藻的百姓分别围绕着红阳盐藻旗舰店门口不肯离去,有些百姓甚至为此发怒。

惊:效果竟然这么好

历下区甸柳村的张阿姨长年患有高血压,为了降压吃了不少药,花了不少冤枉钱,可一直没效果。没想到,服用盐藻不到20天,头晕、眼花好多了,

就连血压也稳定了,现在降压药都减量了。

张阿姨的身体是恢复了许多,往年那痛苦的回忆依旧萦绕在脑海里,遗憾总是凝聚在空气中,为老人,为爱人,为自己寻求一个健康的机会,红阳盐藻将会永远陪伴您左右。

乐:安享晚年

张大爷服用盐藻5个月,省了数万手术费不说,心慌、胸

闷、乏力等症逐渐缓解,多年的冠心病竟好多了,周末还和一群驴友们爬千佛山。

红阳盐藻一经上市以来就获得了广大市民的青睐,人们纷纷都说红阳盐藻好。睡眠好了,便秘好了,就连常年的高血压、高血脂都降下来了,病痛少了,老人的折磨没了,病痛少了,老人的笑容多了。为老人,为爱人,为自己寻求一个安享晚年的机会,红阳盐藻就是好。

小盐藻 大健康



研究表明:盐藻中含有的9-顺式-β-胡萝卜素、硒、维生素E等都是天然抗氧化剂,能够清除自由基对正常细胞的侵害。

同时,盐藻进入人体之后可形成RXR-RAR特殊结合体,将细胞紧密围住,并发挥出双重抗氧化、修复细胞的协同保护作用。另外,盐藻中富含人体所需的18种氨基酸、70多种矿物质及微量元素,能够全面补充人体所需营养元素。

以下人群急需红阳盐藻软胶囊:

- 高血压 高血脂 高血糖
- 心脑血管疾病 胸闷
- 支气管哮喘 胃肠道疾病
- 呼吸困难 前列腺炎症
- 风湿骨病 关节炎 肺炎
- 免疫力低下 放化疗者
- 失眠 多梦 便秘 气短

抢购电话: 400-0531-333 0531-88307999

济南: 0531-88307999

青岛: 0532-85835940

枣庄: 0632-3178799

临沂: 0539-2871559

淄博: 0533-6121836

红阳盐藻旗舰店(顺河西街45号,北坦济安新区南门)

威海: 0631-5978992 泰安: 400-8113345

德州: 0534-2348865 滨州: 0543-3666826

菏泽: 0530-5172277 潍坊: 0536-8270252

聊城: 0635-8210758 日照: 0633-8327399

济宁: 0537-3202177

莱芜: 400-6589012

烟台: 0535-6657457

东营: 0546-7161919